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Jmenuji se Kateřina Literáková  a jsem člověk, žena, manželka Martina a  maminka ročního Matyáše. Původním vzděláním jsem andragog, dalo by se říci průvodce vzděláváním a osobním rozvojem dospělého člověka. V této oblasti jsem nějakou dobu pracovala jako lektorka, kouč, HR specialista, než se přihlásil Matyáš….

Ušla  jsem v těhotenství dlouhou, krásnou, ale i náročnou cestu rozhodování, studia, zkoumání, cestu plnou otázek a odpovědí a přála jsem si, aby na jejím konci byl klidný, šetrný porod jak pro mne, tak pro mé dítě.

Povedlo se, porod Matyáše byl neuvěřitelný, krásný a nejintenzivnější zážitek v mém životě, proběhl přesně podle mých představ a to mne dovedlo k myšlence, že bych tenhle dar, který jsem dostala, chtěla poslat dál, rozmnožit ho, prostě pozvat další ženy na cestu ke klidnému, pokud možno bezbolestnému porodu…(k porodu, při němž je bolest vítána a spolupracujeme s ní...čímž přestává být bolestí).
Z čeho vycházím při své práci

Jsem fascinována zázračným obdobím těhotenství, porodu a počátku nového života a rozhodla jsem se stát se průvodcem žen tímto úžasným procesem…

Po celá tisíciletí byly porody doménou žen, jsme zde na světě, což znamená, že nás naše matka a její matka a všechny ženy před nimi dokázaly přivést na svět – nestudovaly to a přesto to dokázaly. Naše tělo přesně ví, co, jak a kdy má udělat…jen je třeba mu dopřát intimní a klidné prostředí a nechat ho pracovat.

V tomto smyslu pracuji s tancem. Neučím taneční techniky, neurčuji tempo, neurčuji pohyby, učím ženy, jak nechat jejich tělo tančit… jako řasu uprostřed mořských vírů, svobodně a volně, přesně tak, jak bylo stvořeno…ono to umí a má zakódováno – po mnoho generací jsme to dělaly naprosto přirozeně, ale je to někdy tvrdá práce v dnešní době všechno pustit a nechat to být – jak při tanci, tak při porodu – vždyť jsme všechny zvyklé neustále myslet hlavou, kontrolovat náš život a procesy v něm, plánovat, počítat, sledovat…jenže aby člověk porodil, musí tohle všechno opustit, důvěřovat sobě a svému tělu a přenechat mu řízení…
Vycházím z třicetileté práce Eleny Tonetti, dále z myšlenek Frederica Leboyera, Michela Odenta, Vlastimila Marka a prací prenatálních a perinatálních psychologů z APPPAH (The Asociation of prenatal and perinatal psychology and health).
Věřím, že porod je zásadní životní zkušenost, a to jakým způsobem jím matka i dítě projde,  navždy ovlivní jejich další život, jejich vztah, jejich vztahy v rodině a také vztah ke společnosti a k celému světu… tolik záleží na tomto počátku.
"Kvalita naší civilizace souvisí se způsobem jakým naše děti přichází na svět. Způsob kterým se rodíme definuje naší emoční kapacitu a intimní schopnosti. Vědomé zplození a porod jsou vnitřní součástí vědomého bytí.
Když rodiče zplodí nového potomka při plném vědomí důsledků tohoto počinu a myslíce na své nenarozené dítě, potom dávají světu i sami sobě ten nejkrásnější dar.  
Kvalita našeho života je definována kvalitou pozornosti a lásky kterou obdržíme ještě v děloze před samotným porodem.  
Zadruhé, život je definován kvalitou porodu samotného. Existují studie dokazující, že porodní trauma je částečně zodpovědné za závislosti, násilí, slabé sebevědomí, neschopnost řešit problémy, nízkou schopnost se soustředit a mnoho fyzických a zdravotních problémů....." (E.Tonetti)
Milé těhotné ženy, pojďme tedy tančit a rodit naše děti v míru a s láskou…a svět bude lepší( Tak málo stačí…
Co nabízím
Prozatím nabízím ženám jednu a půl hodiny týdně pro sebe a pro jejich miminka v bříšku strávenou sdílením, tancem, vědomou prací s tělem a závěrečnou  relaxací,  jako přípravu ke klidnému a něžnému porodu.

Kurz Protančete se těhotenstvím…
Tanec byl v dávných dobách normální a přirozenou součástí těhotenství a porodu  a pomáhal rodičkám přivádět děti na svět normálním způsobem.  Pojďme tuto naši schopnost znovu hledat…a najít.

· Sdílení na začátku

· Vědomá práce s tělem jako příprava k porodu (spiraling)

· Tanec  bez choreografie a návodů…pohoupáte své miminko v bříšku a necháte tělo, aby tančilo samo – jako při porodu

· Závěrečná relaxace - Součástí tanečních hodin, vnitřní spojení se sebou samou  a s dítětem v nás

S sebou (kromě pohodlného oblečení k tanci):

Teplé ponožky, polštář  a deku na přikrytí (při relaxaci chladne tělo po tanci, tak aby vám nebyla zima( a cítily jste se pohodlně), pití (voda a čaj k dispozici), něco malého k zakousnutí.
Vizualizace porodu a technika „ponoru“

· Individuálně po dohodě, případně ve skupině po dohodě

Vzdělání

Bakalářské studium – obor Vzdělávání dospělých, UJAK  (2005 – 2008)
Tříletý waldorfský učitelský seminář u Tomáše Zuzáka (2006 – 2009)

Výcvik Základy poradenství a psychoterapie u MUDr. Petra Mílka (2007 – 2009)

Výcvik Birthshops u Eleny Tonetti (Birth into being) – práce s porodním traumatem, vědomá práce s tělem, tanec v těhotenství a při porodu, rekódování limbického otisku a emocionální příprava k porodu, relaxace a meditace, prenatální a perinatální psychologie)

Jsem členem americké APPPAH 

Co plánuji

Jsem ve výcviku pro duly, takže od příštího roku, budu v jihočeském regionu nabízet dulí  podporu a poradnu
V roce 2011 mám v plánu začít studovat v Santa Barbara Graduate Institut magisterské studium prenatální a perinatální psychologie (ale to je ještě daleko)
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